
BAC - 2022,  BIOLOGIA, profilul umanist 

                                                             Baremul de verificare                                    

№ Puncte                                Barem de evaluare: 

                                                          Diversitatea în lumea vie  

 

1. 

     7 

puncte 

Răspunsul lipsește – L; 
Răspuns incorect – 0 puncte; 

a)  Răspunsul corect - 6 puncte (pentru fiecare cifră corectă  - câte 1 punct) ; 

b) Răspunsul corect - 1 punct. 

2. 6 

puncte 

 

 

 

Răspunsul lipsește – L; 

Răspuns incorect – 0 puncte; 

a) Răspunsul corect - 4 puncte (pentru fiecare termen corect  - câte 1punct); 
b) Răspunsul corect - 2 puncte  
Pentru definiția incompletă a termenului - 1 punct. 

 3.    10 puncte  Răspunsul lipsește – L; 

 Răspuns incorect – 0 puncte; 

a) Răspunsul corect - 6 puncte (pentru fiecare răspuns corect  -  câte 1 punct) ; 

b) Răspunsul corect - 4 puncte: câte 1 punct pentru fiecare grupă de ciuperci şi câte 

1 punct pentru fiecare produs alimentar. 
 Sisteme şi procese vitale Sisteme și procese vitale 

 

4. 

    4 

puncte 

Răspunsul lipsește – L; 

Răspuns incorect – 0 puncte; 

Răspunsul corect - 4 puncte (câte 2 puncte pentru fiecare definiţie). 

Pentru definiția incompletă a termenului - 1 punct. 

  5.     7 puncte Răspunsul lipsește – L; 
Răspuns incorect – 0 puncte; 

Răspunsul corect - 7 puncte (câte  1 punct  pentru fiecare cifră corect indicată). 

6. 6 

puncte 

Răspunsul lipsește – L; 

Răspuns incorect – 0 puncte; 

a) Răspunsul corect - 4 puncte (câte 1 punct pentru fiecare termen corect); 
b)  Răspunsul corect - 2 puncte (câte 1 punct pentru fiecare termen corect). 

7. 8 puncte Răspunsul lipsește – L; 

Răspuns incorect – 0 puncte; 

a) Răspunsul corect - 4 puncte (câte 1 punct pentru fiecare termen corect şi cîte 1 

punct pentru fiecare cifră corect indicată); 

b) Răspunsul corect -  1 punct; 
c) Răspunsul corect -  1 punct; 

d) Răspunsul corect -  1 punct; 

e) Răspunsul corect -  1 punct. 

 8.     13 

puncte 

Răspunsul lipsește – L; 

Răspuns incorect – 0 puncte; 

I. a)  Răspunsul corect –  5 puncte (câte 1 punct pentru fiecare răspuns corect); 

b)  Răspunsul corect – 1 punct; 

c)  Răspunsul corect – 1 punct; 

II. a)  Răspunsul corect – 1 punct; 

b)  Răspunsul corect – 3 puncte ( 1 punct pentru încercuire corectă şi 2 puncte 

pentru argument); 

c)  Răspunsul corect – 1 punct; 

d)  Răspunsul corect – 1 punct. 



 

 9.     7 puncte Răspunsul lipsește – L; 

Răspuns incorect – 0 puncte; 

a) Răspunsul corect - 1 punct; 

b) Răspunsul corect - 1 punct; 
c) Răspunsul corect - 1 punct; 
d)  Răspunsul corect - 4 puncte (2 X 2 puncte). 

Bazele geneticii şi ameliorarea organismelor 

 

10. 2 puncte Răspunsul lipseşte – L;  

Răspuns incorect -    0 puncte;  

Răspuns corect –      2 puncte; 

Pentru definirea incompletă a termenului - 1 punct. 

11.      8 puncte 

 

Răspunsul lipseşte – L; 
Răspuns incorect - 0 puncte. 
I. Răspunsul corect - 6 puncte (câte 1 punct pentru fiecare răspuns corect); 

II.  a)  Răspunsul corect – 1 punct; 

      b)  Răspunsul corect –1 punct. 

 

12. 11 

puncte 

Răspunsul lipseşte – L; 

Rezolvare greşită –   0 puncte; 
Pentru indicarea: 

- datelor problemei  -  1 punct; 

- genotipului căutat  - 1 punct; 

- genotipului femenin - 1 punct; 

- genotipului masculin   -  1 punct; 

- gameţilor masculini   -1 punct; 

- gameţilor feminini    - 1 punct; 

- completarea genotipurilor în  

tabelul Penet  -            1 punct; 

- completarea fenotipurilor în  

tabelul Penet    -          1 punct; 

- evidențierea / marcarea fenotipului / fenotipurilor   

căutat   -                      1 punct    

- calcule      -               1 punct; 

- răspuns      -              1 punct. 

Ecologia şi protecţia mediului 

13. 3 

puncte 

 

 

Răspunsul lipsește – L; 

Răspuns incorect – 0 puncte; 

Răspunsul corect - 3 puncte (câte 1 punct pentru fiecare răspuns corect). 

14.      8 puncte Răspunsul lipsește – L; 

Răspuns incorect – 0 puncte; 

a) Răspunsul corect – 4 puncte(câte 1 punct pentru fiecare răspuns corect); 
b) Răspunsul corect - 1 punct; 

c) Răspunsul corect - 1 punct; 

d)  Răspunsul corect - 1 punct; 

e) Răspunsul corect - 1 punct. 

 


